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США помилялись? Гегсету
пригадали заяви про те, що
Україна "не має карт"
20:39 29.04.2026 Ср

Як глава Пентагону відреагував на провокативне питання?

2 хв

 МАРІЯ НАУМЕНКО

фото: міністр оборони США Піт Гегсет (Getty Images)

Американський конгресмен поставив главі Пентагону Піту
Гегсету пряме запитання, але чіткої відповіді не прозвучало.

Про це повідомляє РБК-Україна з посиланням на трансляцію
слухань комітету з питань збройних сил Палати представників.

Читайте також: Вже друга голова дипмісії США в Україні йде з
посади через Трампа, - FT

Діалог відбувся між конгресменом-демократом Адамом
Смітом та міністром оборони США Пітом Гегсетом.

Сміт нагадав, що понад рік тому представники адміністрації
Дональда Трампа заявляли, що Україна "не має карт" і має
шукати шлях до угоди. Він зазначив, що ці оцінки не
справдилися, і запитав, що було недооцінено.

"Що ви пропустили, не побачили, на що Україна виявилася
здатною за останні 14 місяців?" - запитав конгресмен.

У відповідь Гегсет заявив, що жодних помилок у таких оцінках
не було, однак прямо на поставлене питання не відповів.

"Ми нічого не пропустили. Про що в цьому комітеті не говорять,
так це про те, що Джо Байден без будь-якої відповідальності
передав Україні нашого озброєння на сотні мільярдів доларів...
Зрештою, президент Трамп вважає, що між Росією та Україною
має бути мирна угода, що це відповідає інтересам обох сторін", -
відповів він.

Коли Сміт уточнив, що має на увазі саме стратегічну оцінку
ситуації, Гегсет обмежився загальною відповіддю.

"Думаю, українці проявили велику мужність. І я ціную те, що
Європа тепер платить за ту зброю, яку ми надаємо", - заявив
він.

Нагадуємо, 28 лютого 2025 року під час зустрічі в Білому домі
між президентом США Дональдом Трампом і президентом
України Володимиром Зеленським виникла публічна суперечка.
Тоді Трамп заявив, що Україна перебуває "не в сильній позиції" і
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"не має карт" у війні.

Пізніше, у січні 2026 року, він повторив цю оцінку, наголосивши,
що у Зеленського "не було і немає реальних карт" у переговорах.
За словами Трампа, єдиним фактором, який змінює ситуацію
для України, є підтримка з боку США.
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Інформаційний портал «РБК-Україна» має тримовну версію (українську,
російську та англійську), головна сторінка порталу - https://www.rbc.ua.
Фотографії, зображення належать їх правовласникам. Всі фотографії на
Порталі, авторами яких є журналісти «РБК-Україна», розміщені на умовах
ліцензії Creative Commons Attribution 4.0 International. Редакція «РБК-
Україна» може не поділяти точку зору авторів. Оціночні судження не
підлягають спростуванню та доведенню їх правдивості. За достовірність та
зміст реклами відповідальність несе рекламодавець. Матеріали, позначені
плашкою: «Прес-релізи», «Спецпроект», «Партнерський матеріал», «Promo»,
«Благодійність», «Резонанс» розміщуються на правах реклами і призначені,
як правило, для осіб, які досягли 21-річного віку. «Новини компанії» - це
інформаційний формат, що охоплює новини, події та оголошення, пов'язані з
діяльністю компаній, базуються на пресрелізах, які випускають самі
компанії, і за які редакція не несе відповідальність. Онлайн-медіа «РБК-
Україна» призначене для осіб віком від 21 року. 
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